
Antwoorden op technische vragen  
Openbare technische vragen van raadsleden en burgerraadsleden Sliedrecht die betrekking 
hebben op agendapunten oordeelsvormende- en besluitvormende vergaderingen van de 
gemeenteraad Sliedrecht. Beantwoordingstermijn college B&W 4 werkdagen. 

 

Fractie: SGP-ChristenUnie 
 

Raadslid De Mul-Donker 
Datum vraag 26 november 2019, 22.32 uur 

 
Datum antwoord 
 

2 december 2019 

Oordeelsvormende vergadering 26-11-2019 
Besluitvormende vergadering 10-12-2019 
Omschrijving agendapunt BEST – 2e Tussenrapportage 2019 
Portefeuillehouder Vat 

 
  
In de 2e Turap staat onderstaande zinsnede: 
“De Sociale Dienst Drechtsteden heeft een gerichte aanpak die tot uitstroom van statushouders 
naar betaald werk en scholing leidt. Hiervoor is voor 2019 € 61.000 benodigd. Dit bedrag wordt 
onttrokken aan de algemene reserve. Bij de Laatste turap 2018 is hebben we uw raad hierover 
geïnformeerd. De SDD heeft deze taak structureel opgenomen in de begroting. Dit structurele 
effect gaan we betrekken bij de kadernota 2021. 
Voorgesteld wordt om de lasten incidenteel te verhogen met € 61.000 in 2019 en deze te 
onttrekken aan de algemene reserve.” 
 
De SGP-ChristenUnie heeft de volgende technische vraag: 

 

 Vraag 1 
 Wat is de stand van zaken rond de uitvoering van de aangenomen motie Dichtbij aan 

het werk van 8 oktober jl. en welke gevolgen heeft deze motie op het structurele 
effect van deze door de SDD opgenomen taak. 

 

 Antwoord 1 
 Naar aanleiding van het door de raad aangenomen amendement Dichtbij aan het werk worden 

momenteel gesprekken gevoerd met de SDD. Wij hebben de SDD gevraagd om inzicht te geven 
in de doelgroep, de resultaten van de Impuls Statushouders, organisatorische en financiële 
effecten en consequenties van het ontvlechten van Sliedrecht uit de Impuls Statushouders. Wij 
zullen deze vragen met betrekking tot de financiële consequenties ook aan de regionale 
concerncontroller moeten stellen. Het betreft hier namelijk voor een deel middelen en formatie 
die vallen onder de aan de regio gedelegeerde taak op de Participatiewet. 
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Jaarlijks haalt de SDD bij ons € 61.000 op voor de uitvoering van de Impuls Statushouders. Het 
opgehaalde budget bedraagt slechts 50% van het totale budget voor de uitvoering van de impuls 
Statushouders. Het overige deel wordt gefinancierd vanuit de budgetten voor de uitvoering van 
de Participatiewet. Een ander punt is dat voor de uitvoering van de Impuls Statushouders ook 
formatie is gemoeid. Onduidelijk is nog hoeveel dit is en welke mogelijke frictiekosten het 
ontvlechten van de Impuls Statushouders met zich meebrengt wanneer de regio hier aan 
meewerkt. 
 
Om deze redenen is het nu nog niet te zeggen wat het structurele effect van de mogelijke 
uitvoering van het amendement Dichtbij aan het werk zal zijn. 
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